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1. Ústavní právo
(Definice ústavního práva, ústava, typy států, Ústava České republiky, preambule, hlavy ústavy, charakteristika - moc zákonodárná, moc výkonná, moc soudní)
2. Základní ekonomické pojmy, tržní hospodářství
(Potřeby, statky, služby, základní ekonomické systémy, výrobní faktory, práce, dělba práce, specializace, kooperace, zboží, trh a jeho zákony, nabídka, poptávka, cena, tržní rovnováha, subjekty trhu, konkurence dokonalá a nedokonalá, monopol, oligopol)
3. Pojem, zásady a prameny občanského práva
(Definice, hlavní a další zásady, hlavní pramen a jeho charakteristika, fyzická osoba, právní osobnost a zletilost, charakteristika právnické osoby, vznik, rozlišení, působnost, jednání PO a zrušení PO)
4. Živnostenské podnikání 
(Právní formy podnikání, rysy podnikatele, živnost – charakteristika, rozdělení dle ŽZ, podmínky pro vznik živnosti, živnostenský rejstřík, živnostenský list, postup při založení živnosti, povinnosti živnostníka, živnostenská kontrola, ukončení podnikání)
5. Pojem, zásady a prameny rodinného práva dle OZ
(Pojem, zásady a prameny, vznik manželství, vztahy mezi manžely, rodina, příbuzenství, majetkové právo manželů, bydlení manželů, zánik manželství, vztahy mezi rodiči a dětmi)
6. Podnikání právnických osob
(Charakteristika, vznik, obchodní rejstřík, základní kapitál, formy obchodních společností, zánik, družstvo)
7. Absolutní majetková práva podle Občanského zákoníku
(Rozlišení majetkových práv, právní pojetí věci a majetek, dělení věcí a jejich charakteristika, věcná práva k vlastním věcem, držba, vlastnictví, spoluvlastnictví, právo duševního vlastnictví, věcná práva k cizím věcem, právo stavby, věcná břemena, zástavní právo, dědické právo)
8. Majetek podniku dlouhodobý a oběžný 
(Majetek podniku, charakteristika dlouhodobého i oběžného majetku, základní členění, evidence, plánování, kapacita, opotřebení DM, technické zhodnocení, druhy zásob z hlediska použití v podniku, metody řízení zásob)
9. Relativní majetková práva dle Občanského zákoníku
(Obsah závazku, vznik závazku, odpovědnost za vady, změny, zajištění a zánik závazku, podrobná charakteristika)
10. Financování podniku
(Financování z vlastních a cizích zdrojů, členění nákladů a výnosů, kalkulace, výsledek hospodaření – zisk, ztráta, rozdělení a použití zisku, vypořádání ztráty)
11.  Závazky z pojmenovaných, příkazních a odvážných smluv a závazky z protiprávních ujednání
(Darování, koupě, směna, nájem, pacht, dílo, licence, zápůjčka, úvěr, výprosa, příkaz, odpovědnost za školu a za majetkovou ujmu)
12. Marketing a management
(Podstata marketingu, marketingový průzkum, marketingové plánování, metody situační analýzy, marketing- mix, charakteristika managementu, , profil manažera, styly řídicí práce, základní manažerské činnosti)
13. Pojem, zásady a prameny správního práva 
(Pojem a prameny, charakteristika obce a její hospodaření a působnost, občané a orgány obce, obecní rada, zastupitelstvo, starosta a obecní úřad, charakteristika kraje, orgány kraje a správní řízení)
14. Pracovně právní vztahy
(Personální činnost, vznik pracovního poměru, pracovní smlouva a její náležitosti, povinnosti plynoucí z pracovního poměru, změny a ukončení pracovního poměru, práce konané mimo pracovní poměr, pracovní doba, dovolená, povinnosti zaměstnance a zaměstnavatele)
15. Trestní právo hmotné
(Pojem, prameny, účel, trestné činy, pachatelé, podmínky trestní odpovědnosti FO, skutková podstata, vina a její dělení, okolnosti vylučující trestnost)
16. Odměňování, trh práce
(Trh práce, odměňování, platy a mzdy, mzdové předpisy, složky mzdy, základní mzda, hrubá mzda, čistá mzda, nezaměstnanost, sociální politika státu)
17. Tresty a ochranná opatření fyzických osob
(Dvanáct druhů trestů a jejich charakteristika, polehčující a přitěžující okolnosti, ochranná opatření, trestní odpovědnost mladistvých, skutková podstata trestných činů, třináct hlav trestných činů a jejich příklady, zvlášť nebezpečné trestné činy)
18. Daňová soustava ČR 
(Poplatník, plátce, daně přímé a nepřímé, daň z příjmu fyzických a právnických osob, DPH, spotřební daně, ostatní daně, sociální a zdravotní pojištění)
19. Trestní právo procesní a trestní odpovědnost právnických osob
(Pojem a prameny procesního práva, státní orgány činné v trestním řízení, základní zásady trestního práva, pět etap průběhu trestního řízení, trestné činy spáchané PO, osm druhů trestů pro PO)
20. Peníze 
(Funkce peněz, platební styk, formy investování peněžních prostředků, kritéria hodnocení investic, služby komerčních bank, finanční trhy, cenné papíry)
image1.png
‘

hradebni.cz





